
Україна стала повноправною учасницею програми ЄС „Креативна 

Європа“ 
 

 

 
 

11 грудня 2024 року, у Брюсселі, Бельгія, підписано Угоду між Україною 

та Європейським Союзом про повноправну участь нашої країни у програмі ЄС 

„Креативна Європа“ до 2027 року.  

Угоду між Україною та ЄС підписали Віцепрем’єр-міністерка з питань 

європейської та євроатлантичної інтеграції – Міністерка юстиції України Ольга 

Стефанішина та виконавча Віцепрезидентка Єврокомісії з питань 

технологічного суверенітету, безпеки та демократії Ханна Вірккунен. 

Програма ЄС „Креативна Європа“ спрямована на підтримку та посилення 

конкурентоспроможності культурного, креативного та аудіовізуального 

секторів, а також розвиток та просування культурного та мовного розмаїття й 

збереження культурної спадщини країн Європи. 

Українські організації відтепер матимуть змогу повноцінно брати участь у 

всіх підпрограмах „Креативної Європи“, зокрема „Медіа“, яка становить 

щонайменше 58% загального бюджету програми. 

„Україна повноцінно інтегрується до європейського культурного простору. 

Наша повноправна участь у „Креативній Європі“ відкриє нові можливості для 

наших митців, культурної спільноти, їхніх інноваційних проєктів та активної 

співпраці з колегами з країн-членів ЄС“, – зауважила Ольга Стефанішина.  

Угода є результатом тривалої співпраці між Україною та Європейською 

Комісією. За результатом проведеної у 2023 році оцінки українського 

медійного законодавства Єврокомісія визнала, що воно відповідає правилам 

Директиви 2010/13/ЄС та поінформувала про згоду на повноправну участь 

України у всіх заходах Програми ЄС „Креативна Європа“ (2021-2027), 

Загальний бюджет Програми до 2027 року складає 2,44 млрд євро. 

Програма складається із трьох підпрограм: 

„Культура“, охоплює всі сектори культурних та креативних індустрій (за 

винятком аудіовізуального сектору та кіно); 
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„Медіа“, підтримує кіно та аудіовізуальний сектор; 

„Міжсекторальна співпраця“, сприяє співпраці між різними культурними 

та креативними секторами, а також охоплює напрямок новинних ЗМІ. 

 

 

 

Джерело: http://surl.li/khyriolk  

https://ec.europa.eu/programmes/creative-europe/media_en
https://ec.europa.eu/culture/funding-creative-europe/cross-sectoral-strand
http://surl.li/khyriolk

